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Pecica se transformă cu ajutorul fondurilor europene. Cinci spații publice 
din oraș vor fi modernizate prin Programul Regional Vest 

Pecica face un pas important spre un oraș mai verde și mai atractiv pentru locuitorii 
săi. Cinci dintre cele mai importante zone verzi din oraș, cu o suprafață totală de peste 
40.000 de metri pătrați, vor fi modernizate și transformate în locuri vii, pline de 
culoare și activitate, în care oamenii să se poată relaxa, plimba, face sport sau petrece 
timp de calitate alături de familie și prieteni. Agenția pentru Dezvoltare Regională 
Vest și Primăria Pecica au semnat contractul de finanțare pentru proiectul 
„Regenerare urbană: Modernizare spații verzi, Oraș Pecica”. 

Proiectul vizează parcul Pădurice, parcul și spațiile verzi din zona centrală, parcul Fântâna 
Maghiară și spațiile din jurul sălii de sport. Noul proiect va crea mai multe piețe publice 
pentru evenimente, locuri de joacă pentru copii, spații de relaxare și socializare pentru 
vârstnici, zone de fitness și accesibilitate pentru persoanele cu dizabilități. Vor fi amenajate 
alei pietonale, se va instala mobilier urban modern, iluminat arhitectural și supraveghere 
video, pentru confort și siguranță. 

Fântâna Maghiară va deveni un loc plin de viață pentru tineri și familii, iar zona din jurul 
sălii de sport – până acum nevalorificată – va căpăta un rol important în peisajul urban, 
oferind un spațiu plăcut pentru relaxare și activități în aer liber. 

Peste 3,5 milioane de euro vor fi investiți în proiect, iar din această sumă, peste 3,4 
milioane de euro sunt fonduri nerambursabile. 

„Un oraș care investește în spații verzi investește, de fapt, în oameni. În sănătatea lor, în 
timpul lor liber, în legătura dintre generații și în mândria de a aparține unei comunități 
unite și dinamice”, a subliniat Georgiana Radac, Directorul Direcției Generale Autoritate 
de Management PR Vest 2021-2027. 

Proiectul, al cărui beneficiar este primăria orașului Pecica, ar urma să fie finalizat în 
următorii trei ani. El este complementar unui alt proiect ce urmează să fie implementat 
în localitatea arădeană tot prin Programul Regional Vest: „Crearea unui ecosistem acvatic 
prin amenajarea unui lac termal”, în valoare de 2,2 milioane de euro. 
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*** 

Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail - 
office@adrvest.ro. 
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